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Kak ncnonb3soBatb CKPpUNT:

= Ob6s3aTenbHO 3anuLLmn pelweHna Bcex 3agaHun, YTOOBI Thl BCerga MOF/J'Ia NX HAUTKU K

YTOObI TBOM MOS3I Nyylle YCBOUI MHOPMALMIO.

3apaHue 1

3 BepwmnHbl yrna BAC, paBHoro 60° nposeaeH nyd AM. Yron BAM B 2 pasa

oonble yrna MAC. Hangute Bennunny yrna MAC.

3apaHue 2

Yrnbl 11 2 oTHOcATCS, Kak 4 : 5. HanguTte 6onblunn yron.

3apaHue 3

Ha pucyHnke yron 3 paseH 40°. Hangute 21 - 24.

3apaHue 4

Ha pucyHke yron BAE paBeH 140°. AM - buccekTpuca yrna BAC.

Hanoute yron BAM.
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3apaHune 5 U B
M
Ha pucyHke AM n AT - buccekTpucsl yrnos BAC n BAE cooTBETCTBEHHO.
Hanounte yron TAM. E A C
OteeT:{_ i BB i B B R R R R RH R
3apaHue 6
m 1
Mpsimble M 1 n napannenscHbl. Hangute £3, ecnn £1=22, 22 =72. 3
OTBeT ganTe B rpafycax. n 2
("|If"||f"ﬁlf"ﬁ("|lf"|r"|lf"|If"l("|("|If"||f"||f"|("|If"llf"l
OTBeT:i_fi__H_ B i B R R R R R
3apaHune 7
v A
Ha kneTyaTtomn bymare c paamepom Knetku 1cMm x 1cM oTmeyeHbl Touku A, B n C.
Hanaunte paccTtosHue oT Toukn A go npsimon BC. OTBET Bbipa3nTe B CaHTUMETpPaX.
- K
OTBeT:i_ i _H_ B8 BB R R H R R R R BN
3apaHune 8

Boinnwurte HOMEPa BEPHDbIX YTBep)K,EI,eHVIIZ:

1) Ecnu B TpeyronbHuke ABa yrna paBHbl 54° n 58°, To TpeTun yron paBeH 64.
2) Ecnu yron TpeyronbHuKa paBeH 57, To BHELWWHUIW C HAM Yron paBeH 123.

3) HanpoTnB MeHblLLIEN CTOPOHbI TPEYroNbHUKA NEXUT 6ONbLIUIA Yron.

4) TpeyronbHUK co ctopoHamu 9, 40 n 38 cyllecTByerT.

5) B TpeyronbHuke ABC npoBepeHa buccektpuca AM yrna A. Ecnu yron MAC = 25, To yron BAC
paBeH 51.

6) Toukn M 1 N aBnstoTca cepeanHamu ctopoH AB 1 BC TpeyronbHnka ABC cOOTBETCTBEHHO.
Ecnu MN paBHo 5, Torga AC =12.
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3apaHune 9
B TpeyronbHuke ABC BM — meamnaHa n BH - BbicoTa.
N3BecTHO, YTo AC =216, HC =54 n £LACB = 40°. Hangute yron AMB.
OTBeT panTe B rpagycax. A M H C
A A A A O T T T A T A A A TR T T A T
OTBeT:i_ji_ H_H__H_j i BB R RCHCR R H R
3apaHune 10 B
Toukn M n N aBnatoTca cepeanHammn ctopoH AB n BC TpeyronbHuka ABC M N
cootBeTcTBEHHO. OTpeskn AN n CM nepecekatotcsa B Touke O, AN =12, O
CM =18. Hangute AO. A C
T T T T T T T T T T T T T
OTBeT:{_ji__H B8 BB R R BB R R R H N
NcToUHnKM:

OTKpbITbIM BaHK 3agaHun OIS UM
Pewy OIS




